
１３日（月） 成人の日 冬季休業最終日 
１５日（水） 部活動休止日 進路指導委員会 職員会議 
１６日（木） 生徒会委員会 
１９日（日） 全県一斉部活動休止日 
２２日（水） 部活動休止日 職員会議 
２４日（金） 英語検定 
２９日（水） 部活動休止日 ３年生PTA授業参観 
       職員会議 

栄養教諭による授業「バランスのよい食事について」 

11月29日（金）、払戸小学校で、東中学区の小中連携連
絡協議会が行われました。講義では、教育相談について演習
を交えながら研修を行いました。 

 

           

 

 

 

 

 

  

 

 

 

  

  

 

   

 

 

  

 

  

 
 

 

 

                       

 

 

  

１月の主な行事 

 

 

１日（水） 元日   部活動休止日 
２日（木） 年始休業 部活動休止日 
３日（金） 年始休業 部活動休止日 
４日（土） 部活動休止日 
５日（日） 全県一斉部活動休止日 
６日（月） 安全点検日 ３年実力テスト⑦ 
８日（水） 部活動休止日 職員会議  
９日（木） 職員会議 

男鹿東中学校区小中連携連絡協議会   
 

 

【東日本ラグビーフットボール大会】第４位  
準決勝    男鹿東中・男鹿南中・天王南中合同チーム26―38本郷中学校（東京都） 
３位決定戦   男鹿東中・男鹿南中・天王南中合同チーム10－49茗渓学園中学校（茨城県） 

 

 

 
  
 

 

また、分科会では、「学習指導」
「生徒指導」「教育相談」など、各
分科会で情報交換を行いました。
小・中学校の教職員が、各校の取
組を紹介し合い、相互の教育活動
の理解を深めることが、中１ギャ
ップの解消にもつながると考え
ています。 

 
◆男鹿市民スポーツ大会兼 
第１３回小玉杯男鹿市交歓バスケットボール大会 

  中学校の部：女子～準優勝 男子～第３位 
優秀選手賞：2年 秋山穂華さん、１年 三浦 尊さん 

◆男鹿潟上南秋中学校体育連盟  
  栄光賞：男鹿東中･男鹿南中･天王南中合同チーム 

〈種目〉ラグビーフットボール 
  栄光賞：2年 石川 彪さん〈種目〉相撲 
 

 
◆第４３回全国中学生人権作文コンテスト秋田県大会 
優秀賞（エフエム秋田賞）：3年 山本みつ葉さん 

 優秀賞         ：3年 原田 泉織さん 
  

  

  

◆第６５回秋田県児童生徒美術展 
 
 入賞〔平面の部〕絵画作品 
１年 木元晴香さん 「男鹿の海～静かな夏の海～」 

 
男鹿の海をグラデーションなどの技法で表現した作品
です。入賞作品は、令和７年１月８日（水）～11日（土）
まで秋田市文化創造館〈あきた芸術劇場ミルハス向かい〉
で展示されます。展示時間は次のとおりです。 

 
１月８日（水）15時30分～17時00分            
   ９日（木） ９時20分～17時00分    

 10日（金） ９時20分～17時00分 
11日（土） ９時20分～14時00分 

 
 

野石・釜谷地地区でナマハゲのケラ作り 
 
12月15日（日）野石町内会館でナマハゲのケラ作り
が行われ、小玉慶紀さん、渡部礼仁さんが参加しました。 
ナマハゲは、ユネスコの無形文化財にも登録されたもの
の、継承していくことが難しくなっているのが現状です。
そのため、伝統文化継承の取組の一つとして、毎年、野
石釜谷地町内会が主催してくださっているものです。釜
谷地地区の皆さん、ありがとうございました。 

 ２年生の学級活動で、栄養教諭による授業が行われ、バランスよく食べることの大切さに
ついて学びました。中国には「医食同源」という言葉があり、医療と同じくらい食事が大切
にされているそうです。生徒の感想からは、自分の食生活を振り返り、今後、気を付けたい
ことや、心掛けていきたいことなどが多く聞かれました。健康の３要素は、「食事・運動・
睡眠」です。これを機会に、家族でも食生活について話題にしてみてください。 

東中生の活躍 受賞おめでとう！ 

東中学校区校外生活指導連絡協議会から 
  

東中学区の小学校職員、地域の少年保護育成委員、主任
児童委員、保護司の皆さん、船越駐在所長さんらをお迎え
し、長期休業を控え、児童生徒の健全な育成と事故防止に
ついて情報交換や協議を行いました。 
船越駐在所の宇佐見さんからは、オンラインゲームの課
金や、ＳＮＳ上での個人情報漏洩などのトラブルについて
のお話がありました。また、保護者のクレジットカードを
勝手に使用した事案についてもお話がありました。学校で
もＳＮＳの使い方などについて、繰り返し指導していきま
す。冬季休業中は、家族で過ごす時間も多いと思いますの
で、ＳＮＳの使い方や危険性について話題にし、ご家庭で
もルールを決めてくださるようにお願いいたします。 

 
◆男鹿市小・中学校社会科作品展（1年生のみ出品） 
 〈優秀賞〉佐々木心暖さん 佐藤希乃佳さん 
 〈優秀賞〉竹内めいさん  白山希來さん 
      熊谷あかねさん 中村 隼さん 
      竹村彩央さん  加藤ほのかさん 
      鎌田唯愛さん  鎌田優月さん 
      船木淳平さん 
 

東中生 栄光の記録 ～応援ありがとうございました～ 

 
◆男鹿潟上南秋学校保健会 健康生活推進顕彰児童生徒  

3年 近藤瑛汰さん 前田優希さん     
 

  

  

 
◆第70回青少年読書感想文コンクール 
 〈課題図書〉 
 佳作：3年 栗森美寛さん 
〈自由図書〉 
佳作：3年 佐藤花菜さん 優良賞：2年 岡 美織さん 

 

  

  


